

北医三院

韩登德 题

Peking University Third Hospital

北京大学第三医院 主办 2014年9月16日(本期四版) 第21期(总第335期)



我院召开2014年教学工作会暨教师节表彰会

本报讯 9月11日下午,在第30个教师节之际,我院召开2014年教学工作会暨教师节表彰大会。北京大学医学部副主任王宪,我院院长乔杰,副院长刘晓光,高炜,党委副书记刘东明等出席,医院学位委员会委员、教学管理委员会委员、招生工作组专家、医院教学评估专家、各科室教学主任、教学秘书、班主任、教育处工作人员、获表彰的教师等共100多人参加会议。会议由教育处处长曾辉主持。

乔杰院长首先致辞。乔院长代表医院党政领导祝医院所有教师节日快乐,并对教师们为医院人才培养所付出的辛勤劳动表示感谢。乔院长从今年北医迎新会谈到了自己刚入医学院时的情景,联想到自己学习工作中老师的培养和教育。她说,朴实的行为承载着“厚道”的精神,从学生成长为教师,我们要继续传承。她通过运动医学科杨渝平获得全国高校青年教师教学竞赛第一名,集体和个人付出与收获为例,指出北医三院精神正是融化在类似的一件件事情中。同时,乔院长也强调了住院医师基地培养的重要性,并强调教学是医院工作中重要的一部分,正是有大家的无私奉献,三院才取得今天的

好成绩。

随后,进行了教师节表彰及颁奖典礼。高炜副院长宣读了各类获表彰人员名单,与会领导和专家为获奖集体和教师颁奖。

接着,毛节明教授作了“住院医师规范化培训培养问题及建议”的报告,获得“2014年度北京大学医学部优秀教学团队奖”的骨科副主任宋纯理作了“培养优秀人才 建设一流学科”报告。毛节明教授通过分析北京市住院医师培训检查中发现的问题,指出在住院医师培养方面,老师要带好作风,认真负责,以身作则,注意细节;抓好学生的基本功训练;抓好各级查房,使学生能够变被动为主动;要关心住院医师的成长。宋纯理副主任介绍了骨科在医师培养中的经验和做法。

王宪副主任作总结发言。她肯定了此次颁奖、邀请老专家分析问题、优秀科室介绍经验相结合的会议形式,肯定了我院在教学工作中踏实的作风及取得的成绩。她说,医疗、教学、科研相互促进,北医三院多年来重视质量监督,重视转科学生的细节教育,难能可贵,相信这些做法会给北医的教育和三院发展带来很好的效果。王宪还就北医五年教改及北大教学政策进行了简要说明。最后她代表医学部领导感谢我院老师发扬北医“严谨、求实、厚道”的传统,把学生们培养成优秀的医疗人才。

(本报记者)



北医三院2013年度教学优秀科室



2014年度北京大学医学部优秀医师获奖代表



北医三院2014年度优秀教师



第二届“全国高校青年教师教学竞赛”北京决赛第十三届青年教师教学基本功比赛获奖选手



北医三院2014年度青年教师授课比赛获奖选手



北医三院2014年度护理教学比赛获奖选手

我院多名教师多个教学团队受到奖励或表彰



乔杰荣获2014年度首都劳动奖章



乔杰、刘忠军、崔鸣荣获北大医学部第三届研究生“良师益友”奖



骨科教研室荣获2014年度北京大学医学部优秀教学团队奖



孟晓燕代表我院27名荣获2014年度医学部优秀青年教师上台领奖



李颖荣获2014年度北京高校优秀德育工作者、北京大学优秀德育奖

本报讯 9月10日下午,北京大学医学部2014年庆祝教师节暨表彰大会在医学部逸夫楼报告厅举行。我院乔杰院长等多位教师和骨科等多个团队荣获各类教学奖励和表彰。

院长乔杰获2014年度首都劳动奖章,在全国高校青年教师、中华医学会医学教育分会、北京大学举办的教学比赛中获奖的运动医学研究所杨渝平、骨科周非非、运动医学研究所江东、儿科邢燕、心血管内科白瑾等分别获得表彰。骨科教研室获2014年度北京大学医学部优秀教学团队奖。教育处李颖被评为2014年度北京高校优秀德育工作者、北京大学优秀德育奖,内分泌科洪天配被评为2014年度北京大学优秀博士生导师,运动医学研究所江东被评为2014年度北京大学优秀教师奖,教育处张爱京、普通外科原春辉、心内科韩江莉被评

为2014年度北京大学优秀班主任奖。妇产科乔杰、骨科刘忠军、心血管内科崔鸣被评为医学部第三届良师益友。消化科丁士刚等27人被评为2014年度北京大学医学部优秀教师奖。另有两项课题获北京大学教学成果一等奖,四项课题获医学部级教学成果奖。

颁奖结束后我院临床医学八年制2010级5班的张元鸣飞同学作为全校学生代表发言,他以“好老师是什么样子”为切入点,通过多个感人的小事阐述了老师对学生的倾情付出和学生的深深感恩之情。

柯杨常务副校长在讲话中感谢全体一线教师、管理者以及后勤保障部门的全体教职工为医学教育工作的默默奉献和辛勤付出,并祝福老师们节日快乐,身体健康。表彰大会在热烈的气氛中结束。

(教育处)



杨渝平荣获2014年第二届全国高校青年教师教学竞赛一等奖



运动医学研究所江东、儿科邢燕、心血管内科白瑾荣获北京大学第十三届青年教师教学基本功比赛一等奖